Quelle heure est-il 7 (lecon 1 exemple 1 h 35)
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Quelle heure est-il ? Legon 2, heure usuelle (exemple 3 h et quart)
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Quelie heure est-il ? Legon 3, heure de I'aprés -midi (exemple 13h 45)
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Convertis

une heure = L6090, min une heure et quart = :li—r min
une demi-heure = ....20... min une heure et demie = 290, min
un quart heure = WS min trois quaris d'heure = LG5 min
2h =.14.0. min 4n =.250. min
1h40min =400 min 2h40min = A£0. min |

70min =7 h..A0. min 90 min= ... 4. h .30 min

1j =.25..h 2j =..47..n

48h = . G - 72h =2 ]
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